



VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. IV

Název veřejné zakázky:	II/377 Tišnov OK - ul. Riegrova, Černožorská
Evidenční číslo ve VVZ:	Z2021-013896
Druh veřejné zakázky:	Stavební práce
Režim veřejné zakázky:	Podlimitní veřejná zakázka
Druh zadávacího řízení:	Otevřené řízení
Název zadavatele č. 1:	Správa a údržba silnic Jihomoravského kraje, příspěvková organizace kraje
Sídlo zadavatele:	Žerotínovo náměstí 449/3, 602 00 Brno
IČO / DIČ zadavatele:	70932581 / CZ70932581
Právní forma zadavatele:	331 - Příspěvková organizace
Zastoupení zadavatele:	Ing. Zdeněk Komůrka, ředitel
Adresa profilu zadavatele:	https://zakazky.krajbezkorupce.cz/profile_display_224.html
Název zadavatele č. 2:	Město Tišnov
Sídlo zadavatele:	náměstí Míru 111, 666 19 Tišnov
IČO / DIČ zadavatele:	00282707 / CZ00282707
Právní forma zadavatele:	801 - Obec nebo městská část hlavního města Prahy
Zastoupení zadavatele:	Bc. Jiří Dospíšil, starosta
Název zadavatele č. 3:	Svazek vodovodů a kanalizací Tišnovsko
Sídlo zadavatele:	nám. Míru 111, 666 01 Tišnov
IČO / DIČ zadavatele:	49457004 / CZ49457004
Právní forma zadavatele:	771 - Svazek obcí
Zastoupení zadavatele:	Petr Grünwald, předseda
Název projektu:	II/377 Tišnov OK - Černožorská, Riegrova
Registrační číslo projektu:	CZ.06.1.42/0.0/0.0/19_114/0012869

(„veřejná zakázka“, „zadavatel“, „projekt“)

V souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, („ZZVZ“), sděluje zadavatel všem dodavatelům vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace takto:

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 1:

Dotaz:

Dotaz č. 1: V souhrnném řešení stavby jsou uvedeny objekty SO 403 - Tišnov, přeložka sdělovacích vedení Cetin a SO 404 - Tišnov, ul. Riegrova a Černožorská, přeložka silového

vedení NN.

Předpokládá zhotovitel správně, že tyto objekty nejsou součástí této veřejné zakázky?

Odpověď na dotaz:

Ano, tyto SO nejsou předmětem veřejné zakázky, viz zejm. příloha č. 4.1 zadávací dokumentace – návrh smlouvy o dílo pro SÚS JMK, čl. II. STAVBA, odst. 1:

Předmětem zakázky nejsou objekty:

SO 403.1 Tišnov, přeložka sdělovacích vedení Cetin

SO 403.2 Tišnov, přeložka sdělovacích vedení Cetin

Tyto stavební objekty jsou řešeny:

Smlouvou o realizaci překládky sítě elektronických komunikací č. VPI/MJ/2020/00071 se společností Cetin a. s. uzavřená dne 10. 6. 2020 se Správou a údržbou silnic JmK, p.o.k.

Smlouvou o realizaci překládky sítě elektronických komunikací č. VPI/MJ/2020/00072 se společností Cetin a. s. uzavřená dne 20. 7. 2020 s městem Tišnov

SO 404 Tišnov, ulice Riegrova a Černožorská, přeložka NN

Tyto stavební objekty jsou řešeny:

Smlouvou o přeložce zařízení distribuční soustavy č. 13009819 se společností E.ON Distribuce, a. s., zastoupenou společností E.ON Česká republika, s. r. o. uzavřená dne 25. 10. 2017

Realizace těchto SO bude probíhat toliko v koordinaci se stavbou II/377 Tišnov OK - ul. Riegrova, Černožorská.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 2:

Dotaz:

Dotaz č. 2: Žádáme zadavatele o zveřejnění projektové dokumentace Místní komunikace ulice Na Honech, která by se měla provádět v první fázi výstavby.

Odpověď na dotaz:

Veškeré potřebné informace jsou dostupné ze zadávací dokumentace, viz příloha č. 1 zadávací dokumentace – projektová dokumentace, technická zpráva, SO 101.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 3:

Dotaz:

Dotaz č. 3: Žádáme zadavatele o sdělení, kde je ve výkazech výměr počítáno s náklady na rekonstrukci a opravu objízdných tras v podobě obnovy obrusné vrstvy včetně sanace trhlin, tak jak uvádí Průvodní zpráva.

Odpověď na dotaz:

Veškeré položky spojené s opravou objížděné trasy – MK ul. Na Honech jsou součástí soupisu prací pro SO 101.01.01 MÍSTNÍ KOMUNIKACE - UL. NA HONECH. Sanace trhlin se týkají položky č. 7, 11 a 12.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 4:

Dotaz:

Dotaz č. 1: Žádáme zadavatele o zveřejnění obchodních podmínek pro tuto soutěžní zakázku.

Odpověď na dotaz:

Obchodní podmínky jsou stanoveny formou návrhů smluv o dílo pro jednotlivé zadavatele, viz příloha č. 4.1 zadávací dokumentace – návrh smlouvy o dílo pro SÚS JMK, příloha č. 4.2 zadávací dokumentace – návrh smlouvy o dílo při město Tišnov a příloha č. 4.3 zadávací dokumentace – návrh smlouvy o dílo pro SVAKT, které jsou uveřejněny na profilu zadavatele spolu s textovou částí zadávací dokumentace a ostatními přílohami zadávací dokumentace.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 5:

Dotaz:

Dotaz č. 2: Žádáme zadavatele o sdělení, do jaké položky výkazu výměr má zhotovitel započítat náklady na zpracování povodňového a havarijního plánu, tak jak uvádí Průvodní zpráva.

Odpověď na dotaz:

Havarijní plán a povodňový plán není součástí předmětu plnění veřejné zakázky (součástí předmětu díla), neboť jejich zpracování není požadováno v rámci obchodních a smluvních podmínek, ani v rámci specifikace předmětu díla v soupise stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr; zmínku v Průvodní zprávě neberte v potaz.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 6:

Dotaz:

Dotaz č. 3: Chápe zhotovitel dobře, že na vydláždění autobusových zálivů, prstence okružní křižovatky a ostatních ploch bude použita zcela nová kamenná dlažba z české žuly (viz. Technická zpráva) a současná dlažba bude kompletně odstraněna a odvezena na skládku SÚS Hradčany u Tišnova?

Odpověď na dotaz:

Ano.

Změna lhůty pro podání nabídky:

Zadavatel z důvodu vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace neprodlužuje lhůtu pro podání nabídek, neboť to povaha vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace nevyžaduje.

Vysvětlení zadávací dokumentace – „II/377 Tišnov OK - ul. Riegrova, Černohorská“

V Brně dne 18. 5. 2021

Za Správu a údržbu silnic Jihomoravského kraje, příspěvkovou organizaci kraje
PMA tender s.r.o., smluvní zástupce zadavatele
Mgr. Lukáš Pruška